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Ata da 128º (Centésima Vigésima Oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos 16 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três (16/02/2023), às 19h40m, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério Santos 

da Silva e os vereadores Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José 

Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente 

declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º 

(primeiro) secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura das matérias. Pedido de Licença do 

Vereador Marques Matheus Tavares Menezes; Projeto de Lei nº 001/2023 “Autoriza o Município de 

Pinhão/SE a premiar as equipes vencedoras do Campeonato Municipal de Veteranos de Futebol de Campo 

“Valmir Vieira dos Santos” (Valmir de Juzinha) - 2023 e dá outras providências "; Requerimento nº 

001/2023 “Requeiro em regime de urgéncia urgentissima que coloque em votagdo o Projeto de Lei nº 

001/2023". O Presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia e na sequéncia concedeu a palavra ao 

vereador Cosme Rochão, que saudou a todos e desejou um bom trabalho ao novo presidente e ponderou 

que prevalega o didlogo e transparéncia com todos os parlamentares. Falou das matérias em debate e deu 

destaque ao Projeto de Lei referente ao campeonato municipal de veteranos. Elson Fernande desejou bom 

retorno a todos os colegas da casa, falou da questdo da licenga de Matheus prestando-lhe apoio diante do 

seu posicionamento e pediu mais consciéncia ¢ respeito da populagdo antes de julgar a decisdo de alguém. 

Fabiano também desejou sucesso ao novo presidente e falou da importancia do Projeto em pauta; Heraldo 

Oliveira Chagas parabenizou a nova mesa diretora e que todos visem o bem da sociedade independente de 

lado partidario. Heraldo também comentou sobre a decisdo de Matheus, deixando explicito o respeito a 

decisão do colega da casa e o parabenizou pela atitude de coragem, destacando as dificuldades que os 

legisladores passam nas suas atribuigdes didrias, desejou boas vindas ao proximo vereador substituto, e por 

fim falou do Projeto de Lei e da pessoa homenageada. Klebson também solidarizou-se ao vereador 

Matheus e mostrou respeito e consideragdo ao parlamentar, como também desejou um bom trabalho ao 

novo vereador Luciano. Klebson agradeceu ao presidente Edson pelo espago cedido a fim de resolver 
algumas situagdes de cidaddos com a empresa Deso. Rogério fez agradecimentos pelo inicio das sessdes; 

solidarizou-se a Matheus pela decisdo, parabenizou Luciano por em breve tomar posse ¢ clogiou a 
Secretaria de Esportes pelo Projeto apresentado. O Presidente Edson pediu que o Secretério fizesse a leitura 
de oficios que chegaram a casa legislativa sobre liderangas dos partidos PL e PSB no municipio de Pinhac. 

Nio havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO 
DIA — Em primeira e única votação: Pedido de Licen¢a do vereador Marques Matheus Tavares 

Menezes - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e única discussdo e 

votação: Requerimento nº 001/2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em 

primeira discussdo e votagdo: Projeto de Lei nº 001/2023 - Aprovade por unanimidade dos 

vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochio 
que falou sobre a situagdo da falta de água no municipio ¢ o sofrimento da populagdo, pois ja houve varias 

tentativas a fim de amenizar o caos e até o momento ainda encontra-se complicada, e representantes da 
empresa alegam que a questdo da adutora irá mudar a realidade, porém o vereador mostrou-se revoltado 
com com o descaso. Cosme parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pelas ações no municipio e o 

evento referente ao carnaval, e por fim prestou solidariedade e respeito pela decisdo do vereador Matheus. 

Heraldo Chagas deu continuidade sobre o assunto do abastecimento de agua, explicou ¢ criticou sobre o 
manejo na distribuigdo, fez uma denúncia verbal de algumas pessoas que usam equipamentos (bombas) 

para se utilizarem da água de forma incorreta, prejudicando outras pessoas, lembrando que Pinhdo é o pior 

municipio no quesito de abastecimento, afirmando a falta de plancjamento da empresa responsavel. 

Heraldo Chagas também falou sobre a questio da procissão dos festejos da festa do padroeiro do municipio 

diante de alguns fatos que aconteceram nos últimos anos que resultaram no possivel cancelamento do 
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evento. José Allysson Bispo também comentou sobre a falta de água na cidade de Pinhão, o qual lembrou 
da luta do povo e de administradores e demais lideranças do município que tentam a algum tempo melhorar 

a situação; citou que esteve com o Governador e outras autoridades a fim de encontrar soluções, o qual 

resultou com o abastecimento advindo das carretas que estão dando apoio e afirmou que a nova adutora 
está em fase de testes. Klebson foi mais um que ressaltou a situação da água e destacou que os povoados 
também sofrem da mesma forma ou pior que a sede, e solicitou à secretaria responsável tome medidas para 
atender a demanda dos povoados. Heraldo sugeriu a palavra e reforçou a solicitação de Klebson. O próprio 

Klebson ainda reforçou sobre a sua indicação referente a implementação de dessalinizadores nos poços 
artesianos. Rogério mencionou que a empresa Deso falta com respeito a população pinhãoense, a qual os 
representantes estão sendo repetitivos nos discursos. Sobre a situação dos povoados comentados por 

Klebson, Rogério falua da logística de distribuição nas comunidades e convidou os parlamentares e demais 
autoridades do município para ir à Secretaria do Estado em busca de soluções, e por fim parabenizou a 
Secretaria de Assistência Social pelo evento alusivo ao carnaval e agradeceu pela indicação da liderança do 

PSB no município de Pinhão. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente 
sessão, marcando para logo em seguida, a sessão solene de posse do vereador Luciano Batista de Andrade, 
após a renúncia do 1º suplente José Rochão de Andrade Neto. Sala das sessões, Câmara Municipal de 
Pinhão, Estado de Sergipe. 
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